v 248
160 140 120 100 80 60 40 20 & 20 40 60 80 100 120 140 160 180 180 160 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 160 180 160 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 16.0 160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 180
x
N
b
AY
AY
583\{] 588.0
\\
\\
g © 586.0 586.0
4 *
S- E \\
~568.0 e S A.C.=0.53 m2 568.0 584.0 AN 584.0
. —2.50% -2.50% *
566.0 - e o 566.0 582.0 N 582.0
B N [l N (RN SN SIS N S 13 N
564.0 N B Sttt oS e __|5B40_ 580.0 NS 580.0
AY
Ay
33+900.000
o C.T. = 5p5.000m. 578.0 AN 578.0
N CR. = 586.579m. R
~ Ay
~4 Ay
572.0 s 572.0 576.0 | N 576.0
\x\\ \\\
‘\\ N
570.0 S 570.0 574.0 N 574.0
\\‘-\ 3 g \\
\‘\,\ g S \\
568.0 e 0 8 ' A.C.=0.02m2 568.0 572.0 AN 572.0
N 5 i A.R.=8.85m: N
\\ < 3 \\ 3 E
v N . o
566.0 \\\‘\,w": ~2.50% +2.03% 566.0 '$70.0 2 . 570.0 520.0 2 N AC=20.06m2 570.0
+ g = 0 LAe=1.10m
¢ CSR=|56554 L . @ < 2. g
- N 3 “\ o ~ < ~ )
564.0 Rt 564.0 568.0 - e § J":-(3--_1-7"_"-"-2, 568.0 576.0 576.0 568.0 L 5w 1867 Y | | 568.0
~ 1 "\\‘ < @ AR=17.39 m2 ‘-‘._\\ = - = = e L 1‘,” “““““ . o
‘Hh‘--ﬁ_‘“ P S S | —2.50% —2.50% hd e C.SR=ts672§-—-———r"—_~ | | T
562.0 - -7 562.0 566.0 b =—=— 566.0 574.0 S 574.0 34+060.000
33+8C)0 000 A i : o C.T. = 5p7.000m
C.T. = 5p5.000m R T . CR. = 567.651m.
CR. = 565.933m. 564.0 564.0 572.0 S 572.0
_______________________ \"'-_‘\ o
33+880.000 B nemsomy 00
C.T. = 585.000m. .~ b3 3 AR.=1.26m2
CR. = 566.450m. .= S
568.0 ¥ L 568.0
SSL -2.50% ~2.50%
N = === . 4
566.0 C.SR:=[566.83 ~ L
1 11771 1t 1"ttt 1t 1rt v 1+ 1 "t 4t vt bt 0 0 0 0 4 0ttt ottt adiarm st L T \\\
\\ Y
5780 576.0 3 4(- '_‘r|' 0%95.290 0 \
LT = ki m. \
\\\ CR. = 567.221m. Y
574.0) s 574.0 A\
\\ LY
\\\ ; - \\
572.0 AN 572.0 5700 5 570.0 590.0 \ 590.0
S T w0 N \\
\\\ HR“-— 3 g‘ \\
570.0 . 570.0 538.0 - o I} A.C.=0.00m2 568.0 588.0 588.0
~ I ~J b =] AR.=10.01m2 \
\\\ M~ 8 . T © \\
J 3 o ‘ ~ —2.50% ~2.50% ¢ ‘
568.0 ., 0 8 568.0 566.0 ~ : i 566.0 586.0 \ 586.0
. pt & A.C.=0.41m2 C.S.R.=| 565.93 > \
N\ b © AR=1044m2| | 0 AL phoil Enbuututs o - N B > \
\ < i i I N~
566.0 AN ' _3.03% +3.03% 566.0 564.0 T 15640 570.0 "1 3 & 570.0 584.0 \\ 584.0
. = - © ©
= L ~e 0 @ .C.=0.00m2 k
3 CSRe{565.47 | 33+860.000 . 2 2 AC=000mz \
564.0 Rt ST Lt i N 564.0 ge;- o] g%g-gg?nﬂ_:- 568.0 R W + @ 568.0 582.0 \\ 582.0
17T, R. -321m. a N | 250% -2.50% \
| "‘-w PR \
562.0 ~.. 562.0 566.0 ] CSR=|566.70 | - \ 566.0 580.0 & 580.0
...... — \
A
oz o) IR O ) A T T ' T O O O s s s e
C.T. = 5p4.526m. 564.0 564.0 578.0 578.0
CR. = 565.860m. 33+980.000 N\
C.T. = 566.000m. \
‘ CR. = 567.093m. o \\ =1
\\\
- 570.0 = 570.0 574.0 \ 574.0
Tl S o o
— § © \
. \
568.0 e o el A.C.=0.00m2 568.0 572.0 | 572.0
S~ © 8" AR.=8.49m2 1
h T 9 <+ 2 \\ % g
" 566.0 \ =25 14 566.0 2 2 ! 570.0 \ 3 A A.C.=4.24m2 570.0
i bt} §95.80 B : A.C.=3.56m2 \ g R A-R.=G.24m2
N o R [~ g 3] AR.=12.13 m2 S 3
574.0 >~ 574.0 s¢40 | {0 b T T - 564.0 568.0 b g 568.0 568.0 P Ao 1 I 568.0
“ e I < ~=Z —2. A it e S
N ~—-= -2.50% ~2.50% N ——— . — N 0 L T e
572.0 AN 572.0 53+840.000 566.0 566.58 566.0 566.0 3 C'S'E)'_z g 566.0
- . - e TR e ., GcsRelsessd .- \ , - 4%040.000 -
I~ C.R. = 566.193m. T — o C.T. = 567.000m.
“ S SN [ R N Wt (-l I I AN A A N NN CR. = 587.479m.
570.0 AN 570.0 564.0 et R RN § D" U U SR NN SRS SRS ST S S S— ——— ~5640
~ a P~
\.\ w0 O!
~y o] 10 !
568.0 o 8 ] _ 568.0 0,000
\ . c A.C.=0.00m2 56.000m.
Ly 1] © A.R.=15.06m2 £6.964m
A <+ =+ ) N
566.0 5 I _403% +4.03% | 566.0 o ~
[ S o
N\ C.S.R.=| 565.39 . S g 9
564.0 A e el I Bt i~ Tl e 564.0 568.0. it ] A.C.=0.00m2 568.0
~L ——l 8 g A.R.=7.55m2
s iR i 0.03% ¥ \
562.0 ' | ~562.0 566.0 ~) | —2.50% __10.03% 566.0 Y B i
- ~ I \ 'mm
33+7E!0.000 s Ny B CS.R.=|565.68 \ res SAC
ClT. =8Bd487r. | | | | | LT T YT T ~Lsy o \ -
C.R. = 565,782m. £64.0 Bl S 564.0 . o _ y A iyl
e @ o N e ep M-.Tm;uwmos.,m
T [Te] O A.C.=0,92 m2 ‘\ 1P N* 53388 ¥ vial
P 0 A.R.=572 m2 b
£62.0 3%1-8%550_000 562.0 568.0 L 3 568.0 584.0 584.0
T, = .000m. | . <+ hS
CR. = 5B6.064m. --2.50% -2.50% \
T566.0 . _CSR=|56645 . . 566.0 582.0 \\ 582.0
- | //J’/ \\I \\\
564.0 B SR S N SR 564.0 580.0 \ 580.0
L7 Y 4 TTTT e ——— 5
Ay
~ _ 533+940.000 \
524.0 574.0 C.T. = 5B6.000m. 578.0 \ 578.0
" CR. = 566.836m. .
A h}
572.0. 572.0 576.0 o 576.0
\\ iy
'\\ h'l
570.0 AN 570.0 570.0 © 570.0 574.0 \ 574.0
| o i
™ ~ ) ~ . «© B '
» 5 8 : A
568.0 N © © 568.0 " _568.0 L) 4 AG=0.00m2 568.0 3 2 572.0 \ 572.0
J y - S o .=7.11m )
\ @ ® Aot} 2o 71 :|; : i @ A.C.=0.00m2 \ 8 0
"- ~ .= 7 : rr‘-. e ] I'n " i )
566.0 I I _500% +5.00% 566.0 566.0 - . 2.50% +1.03% 566.0 568.0 § S AR.=9.79m2 568.0 570.0 \ % Ry ﬁg-=g-ggmg. 570.0
i = T p o EGE £A =T iy ~wl . 1 L o i
"‘\\ e C.SR.=l 565.31 P ~—~ e SR N f— | SEETLDl I = 2.4 B——— = S L s U 1 —2.50% -2.50% b L_“m,“ E g
564.0 AN S N AU SN E— e T 564.0 564.0 [ [l S 564.0 566.0 T Tmme - 566.0 568.0 [o~=3 | i 568.C
R i T [t S| PR e T —, M ~=-2.50% -250%
~ - ) ———— R Y : e i e W N e |
-4 - i . } ~~q Ve C.SR=|566.96 O TTTTrme—e
3%¢Zg390b%00 33+810.000 -Y; "W NN A E (S e S S A S S S - e 5640 566.0 S ——— 56620~
C.R. = 555'393,,{ C.T. = 565.000m i A R e e I I 34+0 0-000
b . CR. = 56.000m 33+920.000 C.1. = 5B7.000m.
C.T. = 5;‘5'429,"_ CR. = 7.350m.
CR. = 566.707m.
160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 180 180 160 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 16.0 180 160 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 16.0 6.0 140 120 100 80 6.0 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 16.0 180
Concedente Consuttor Proyectista - Aprobado; F = I ESTUDIO DEFINITIVO CARRETERA CHAMAYA-JAEN-SAN IGNACIO-RIO CANCHIS | escaus: 1200
- N® ECHA DESCRIPCION ]
Dibujo:  A. MATOS : TRAMO: PERICOS - SAN IGNACIO FECHA: ENERO—-2011
] 5 — B 1 DISENO GEOMETRICO
Revisado: S .
- el o . SECCIONES TRANSVERSALES CODIGO:
Ministerio de Transportes y Comunicaciones Aprobado: s | 33+770.000 - 34+060.000 ED- ST - 183- R04C




